

BEZPEČNĚ ZA VOLANTEM – PÉČE O ZRAK 2018

Již po šesté **Mezinárodní sdružení optiků a optometristů ČR** vyjíždí se svým týmem odborníků do měst a obcí v naší republice, aby otestovalo zrak nejen řidičům, ale také ostatním účastníkům silniční dopravy. Ve spolupráci s krajskými a okresními městy a jejich informačními centry dokážou vytvořit velmi příjemnou atmosféru a mnoha lidem poradit, jak naložit s oční vadou a kam jít hledat pomoc.

Od 30. dubna 2018 budou ve všech větších městech v krajích České republiky umístěny billboardy s upozorněním na **testování zraku v měsíci červnu** a s odkazem na webové stránky

www.sdruzenioptiku.cz, kde budou umístěny informace o konkrétních místech a termínech konání akce SCREENING ZRAKU.

Toto upozornění bude aplikováno ve všech krajích po dobu 1 měsíce, a to od konce dubna do konce května 2018. Poté bude odborný tým

vyjíždět do měst a obcí se speciálním screeningovým přístrojem od společnosti Rodenstock, na kterém si každý může vyzkoušet, jak vidí za šera, mlhy a deště nebo při oslnění protijedoucím vozidlem. Zjistíte, jak vidíte na dálku, na blízko a periferně nebo se spolu můžeme podívat i na kontrolu barvocitu. Specialisté test na místě vyhodnotí a případně doporučí odborné vyšetření a změření zraku ve specializovaných očních optikách a zároveň poradí s řešením korekce při řízení motorového vozidla nebo pro práci v kanceláři apod. Screening zraku se každým rokem stává oblíbenější a vyhledávanější akcí osvětové kampaně Bezpečně za volantem – péče o zrak.

Záštitu nad touto kampaní převzal BESIP Ministerstva dopravy a Společenstvo optiků a optometristů. Hlavními partnery pro letošní rok jsou společnosti Bausch + Lomb, výrobce a distributor kontaktních čoček, Rodenstock, výrobce a distributor brýlových čoček, New Line Optics, distributor značkových brýlových obrub Enni Marco, a Oční optika Horní Počernice. Mediálním partnerem je magazín Brýle a móda, Deník a Český rozhlas.



Víš jak vidíš?
Otestujte svůj zrak
1. - 30. června 2018
www.sdruzenioptiku.cz

BAUSCH + LOMB

ENNI MARCO
collection

OČNÍ OPTIKA
Horní Počernice

MSOO

Brýle & Móda

BESIP

SCOO Společnost optiků a optometristů ČR